

放风筝

五(3)班 刘畅 编号:130063

春姑娘踩着轻柔的步子来了。沉睡了一冬的小花、小草苏醒过来了,刚刚融化的小河欢快地流着,孩子们脱掉了厚厚的棉袄,换上了薄薄的春装。

爸爸带我到广场上放风筝。天空中大大小小、五颜六色、忽上忽下的风筝一同在白云里戏耍。我也想尝试把风筝送上蓝天。我举起线拐,爸爸两手抓住风筝,“起!”爸爸手一松,我便不断地扯动手中的线绳向后跑。风筝迎风越飞越高,不一会就同白云戏耍去了。

突然,我的风筝和其他小朋友的风筝线缠在一起了。风筝歪歪扭扭控制不住了!“啪”地一声落地了。我失望极了,心里默念着:一定要送风筝上天。经过一次又一次的失败,终于再次把它升上了天空……

时间过得真快,不知不觉就到了下午。通过这次放风筝,我对“功夫不负有心人”这句话有了更深的理解。

(辅导老师:殷乐)

滑雪

五(1)班 袁文骏 编号:131662

寒假的一天,我们一起去平顶山滑雪。

第一次穿上滑雪板,我竟然走不成路了。妈妈扶着我来到中央滑雪区,开始我的人生第一次滑雪历程。我试着走出第一步,还没滑就摔了一跟头,疼死了。我没轻易放弃,咬咬牙站了起来,没滑多远又摔倒。站起,摔倒,站起……不知过了多久,我终于可以借助滑雪杆慢慢滑行了。爸爸看到我的进步很高兴,滑到我身边说:“走,爸爸带你去更好玩的地方。”我说:“去哪儿?”爸爸说:“到了你就知道了。”我小声说:“还挺神秘的。”我跟在爸爸后面,顺着索道上了雪坡,越来越高。我想,不会是从这上面滑下去吧!这时爸爸说:“走,我们一起滑下去!”我说:“太高了,我害怕!”没想到爸爸在我身后轻轻推了一下,我大叫着滑了下去,感觉越来越快,我努力控制着滑板,到了坡下,发现爸爸已经在下面等我了。我摸摸脸,我还活着。爸爸说:“做什么事情都要勇敢点才会成功!”

(辅导老师:王力)

植树

二(4)班 雷紫涵 编号:131543

3月17日,我和爸爸妈妈冒着小雨来到了文昌生态园,参加小记者活动——植树。

领了树苗后,爸爸扛着小树,妈妈掂着铁锹,我拎着水桶,我们一起步行10分钟来到了“小记者成长林”。到了地方一看,好多的小记者和他们的爸爸妈妈都在那儿忙碌着,或挖坑、或填土、或打水,大家没有一个喊累的,都干得很起劲。

我们选了个地方,加入了植树的大军。半个小时后,我们的小树种好了。我做了一张卡片,上面写着“我和小树共成长”,爸爸帮我挂在了小树上。

虽然雨水打湿了我的头发,还弄了一身的泥土,但我仍然很高兴。因为树木越多,环境就越好,我用自己的双手给大自然增添了一些绿色。我决心和小树共同成长,成为一个有用的人。

“买菜”

二(2)班 王泽昱 编号:131530

那天,妈妈告诉我周六小记者有活动!听到这个消息,我高兴得一蹦三尺高!我可是2013年小记者中的“新新人类”哦,早就盼望着参加小记者活动了。

星期六,我起了个大早,前往小记者的活动基地——周口市第一实验小学。

老师带着我们,排着整齐的队伍来到了操场上。虽然是寒冬,可是实验小学的塑胶操场看起来绿绿的,真美啊!我们的领队是“企鹅”老师,她圆圆胖胖的一张笑脸,看起来和蔼可亲。老师带着我们排成了一个大圈,原来是要玩一个“买菜”的游戏。

“企鹅”老师边唱边喊:“早上起来去买菜”,我们小记者们齐声呼应:“买的什么菜?”企鹅老师又说:“买的大白菜!”我

们也接着喊:“多少钱一斤?”老师回答:“一块五一斤。”老师的话音一落,我们几个小记者们马上分头找人,你看:我和身边的女朋友贺清淑马上抱在了一起,开心地说着、笑着。瞅瞅周围,小朋友三个一团、五个一群,都乐呵呵地抱在了一起。还有的小朋友因为没有找到适合的伙伴,急得像热锅上的蚂蚁团团转,更着急的是爸爸妈妈们呢!他们不停地喊着、指挥着自己的孩子……原来,一个男孩代表1元钱,一个女孩儿代表5角钱,我们要凑够老师的大白菜钱呢!哈哈!找不到合适伙伴的小朋友就输了,要接受惩罚。他们要用屁股写数字!这个惩罚可真好玩!他们滑稽的表演,笑得我们眼睛都流泪了,嘴巴也笑得合不拢了,爸爸妈妈们都笑得前俯后仰,我们的笑声飞出了圆圈,飞到了蓝天上。

一眨眼,我们的小记者活动就结束了。回家的路上,我还在回想着我们的活动。

(辅导老师:单俊芳)

“书虫”妹妹

六(5)班 朱啸宇 编号:132238

“婷婷,婷婷,快出来吃饭!”从餐厅里传来姑姑的声音。每当这个时候,我准会在卧室里找到正在聚精会神看书的妹妹——张婷。

我的妹妹可不是一般的爱看书,她拿起书来可是昏天暗地什么都不管,仿佛这世界上只剩下她和书。

记得有一次,我和朋友高盼带着张婷上街玩。我只顾着跟高盼说笑,直到我们发生争执要张婷评理时,才发现她走丢了。我和高盼急得像热锅上的蚂蚁,赶紧沿着来时的路往回找。我们终于在一家书店里找到了她,她正站在书架旁,手里捧着一本书,眼睛一眨也不眨地看着。我心中的一块石头终于落了下来,我叫

高盼在一边等我,赶紧走了过去。

她正在翻看那本书,我看她专注的样子,不由得想逗她一下。于是,我悄悄地走过去,在她的背后大喊了一声:“嗨!”谁知,她连一点儿反应都没有。我十分纳闷,仔细一看,只见她的嘴角显露出来了一丝不易察觉的微笑,一定是被书中精彩的情节勾走了“魂”。

这时,高盼等急了,走过来一把夺过那本书。张婷终于清醒了过来,央求道:“让我再看一会儿吧。”我摇了摇头说:“不行,现在都快六点了。”张婷瞪大眼睛说:“什么?都快六点了,怪不得我的肚子饿得‘咕咕’叫呢。”她嘴里虽这么说,可是眼睛却还是盯着那本书。高盼问:“既然你肚子饿了,那你为什么还不走呢?”婷婷转过身来,笑嘻嘻地说:“可是我见了书,肚子就不饿了。”我和高盼同时张大了嘴巴:“啊——?”

怎么样?“书虫”这个称号对张婷来说,名副其实吧!

(辅导老师:刘银燕)

写给妈妈

五(2)班 马乐蓓 编号:131667

亲爱的妈妈:

您还记得那年吗?六一儿童节快到了,我为了和同学们排练舞蹈,没有听您的嘱咐,排练完后就跑到广场去玩了,玩了很久才回家。然而,我却丝毫不知道,在这么长的时间里,家里人都在担心着我。回到家,我找不到您的影子,我问爸爸:“妈妈去哪儿了?”爸爸怒气冲冲地说:“你干什么去了,怎么才回来?知道不知道我们有多担心你?你妈为了找你,现

在还没回来。”听到爸爸的责问,我一时语塞。这时,您终于回来了。看到我,您的眼泪夺眶而出,但我却不知道怎么安慰您,只是默默无语地坐在您身旁。这时,姥姥说:“孩子,以后可千万别再乱跑了,你那么长时间不回来,可把我们给吓死了,下不为例,知道了吗?”我认真地点了点头,泪水在眼眶里不停打转。

妈妈,现在我长大了,再也不用为我担心了。

今儿是三八妇女节,我虽然买不起昂贵的衣服和首饰,但是,我决定将这件礼物送给您:“妈妈,我爱您!”

您的女儿:马乐蓓
2013年3月8日
(辅导老师:牛红)

摘石榴

五(4)班 刘飞扬 编号:131713

去年暑假的一天,我去姥姥家找表哥表弟玩。我看到了院子里有棵石榴树,石榴树上的石榴有的是深红色的,有的是略微发红。我提议一起摘石榴。

由于石榴树比较高,又挨着姥姥家的楼房,我们决定爬上楼房去摘。我负责摘,表弟负责接,表哥负责在一旁指挥,我们三个“敢死队员”开始了我们的摘石榴行动。就在我们摘到第30个石榴的时候,我脚下一滑,险些被石榴树的树枝挂

着衣服。

在我们的精诚合作之下,我们最后摘了50个石榴。可是,有个大难题摆在了我们面前:这么多石榴,我们都抬不动啊。最后我灵机一动,想到了一个绝妙的主意:我们就像接力赛一样,一个接一个地传石榴,最后把石榴全部放到姥姥的房间,问题不就解决了。我们三个开始了运石榴的行动,没有几分钟就把石榴全部运到了姥姥的房间里。看着我们的战利品,我们一起击掌:“耶,我们成功了!”

这件事一直深深印在我的脑海里,在我心间的照片墙上,这张照片永远不会发黄褪色,并永远释放着田野的芳香。

(辅导老师:马振霞)

爸爸,我想说——

四(4)班 彭文慧 编号:131651

爸爸,我想对您说,不要吸烟喝酒了。

记得有一次,我一回到家,就闻到一股烟味儿。爸爸正在吞云吐雾。我回到房间,把门关上,可烟还是从门缝里跑了进来。过一会儿,我忍不住了,就找个借口出去买东西。天已经黑了,我回到家的时候,爸爸的朋友已经走了,我对爸爸说:“爸爸,不要吸烟了,吸烟对身体不好。”爸爸说:“小孩子,懂什么。”过了一会儿,妈妈回来了,我把这件事告诉了妈妈,爸爸被妈妈吵得说不出来话。第二天,妈妈出去了,爸爸就把气都撒在我身上。我真是哑巴吃黄连——有苦说不出啊!

有一天晚上,爸爸喝酒喝醉了,躺在床上,竟然吐了一地。我和妈妈吓坏了,折腾了一晚上。第二天上学时,我没精打采的,被老师发现了,老师批评了我,还让我站在讲台上。

爸爸,我真想对您说:“请您不要喝酒吸烟了!”

(辅导老师:雷秀丽)

寒假见闻

五(1)班 左倩茹 编号:131653

左盼,右盼,终于把寒假盼来了。紧张的大脑可以轻松下来,好好享受这来之不易的日子。

我和小伙伴一起到公园玩。我们先玩了海盗船,坐好后,我的朋友冲着操控员说:“开到最高,开到最高!”初开始还不算高,荡了两三下后,简直快要翻过去似的。我手里的棉花糖,全吹到脸上来了。坐着坐着,心脏受不了了。

接着我们又去鬼城。到了门口,又纠结了,到底进去不进去呢?最后,我们还是进去了。第一眼就看到了一个身穿白纱裙,头发都散着,面部狰狞的“鬼”,我看也不是多吓人,便往前走过去。到了第二个“鬼”跟前,我干脆直接把头扭过去不看。可是到了第三个,“鬼”叫起来了,我伴随着一阵阵尖叫声跑了出去。

怎么样!我们玩的够刺激吧!春节的时候,真想自己拿着那些爆竹放,可是为了安全起见,还是不玩那些危险物品。(辅导老师:张珍)